『ヤマザキ ランチパック 浅草鮒忠の焼き鳥風味』発売記念

鮒忠ウェブサイト特設ページ6月1日(金)オープン

くパッケージご持参のお客様にドリンクサービスキャンペーン>同時実施

株式会社鮒忠

株式会社鮒忠(本社:東京都台東区浅草 代表取締役社長:根本修、以下 鮒忠)は、『ヤマザキ ランチパック 浅草鮒忠の焼き鳥風味』(以下 ランチパック焼き鳥風味)の発売に合わせ、弊社ウェブサイト内にて特設ページを、本日6月1日(金)10時00分から期間限定でオープンいたしました。



<特設ページ/トップ>

ランチパック焼き鳥風味は、鮒忠の焼き鳥の味わいを手軽に楽しめる惣菜パンです。今回のコラボレーションのポイントは、継ぎ足して大事にしてきた焼き鳥のたれと、炭火で焼いた風味をいかに表現するかでした。1946年(昭和21年)創業以来、71年間守り続けてきた鮒忠の味の再現にこだわり、数回の試食を重ねて完成しました。ランチパック焼き鳥風味と同時に、焼き鳥風味のフィリングとたまごを混ぜ合わせた『ヤマザキ焼き鳥風味&たまごパン』も発売されます。

特設ページでは、鮒忠の焼き鳥のたれの特徴や、歴史、店舗を紹介しています。焼き鳥の 起源や、戦後の創業当時の様子などを知ることができ、これまで鮒忠を知らなかった方にも 楽しんでいただけます。

また、ランチパック焼き鳥風味のパッケージ 1 枚ご持参のお客様に、ご来店 1 回につき ドリンク 1 杯無料サービスのキャンペーンを鮒忠店舗にて実施いたします。実施店舗など キャンペーンの詳細は、特設ページをご覧ください。

【特設ページ概要】

サイト名:「ランチパック浅草鮒忠の焼き鳥風味」発売記念特設ページ

URL: http://www.funachu.co.jp/lunch-p/

内 容:○ランチパック焼き鳥風味の特長

- ○浅草鮒忠とは(鮒忠の歴史)
- ○7月開催うなぎ祭りのお知らせ
- ○鮒忠の焼き鳥を楽しめる店舗紹介

開設期間:6月1日(金)~7月31日(火)まで

【ヤマザキ ランチパック浅草鮒忠の焼き鳥風味概要】

商品名:ランチパック 浅草鮒忠の焼き鳥風味

標準小売価格:173円(消費税込)

販売店舗:

- ○ヤマザキ ランチパック SHOP TX 秋葉原店東京都千代田区神田佐久間町 1-6-10 つくばエクスプレス秋葉原駅
- ○ヤマザキ ランチパック SHOP 池袋店 東京都豊島区南池袋 1-28-2 JR 池袋駅
- ○ヤマザキデイリーストア
- ○スーパー量販店
- ○コンビニエンスストア

販売地域:関東地区、新潟地区、仙台地区、山梨地区

販売期間:2018年6月1日~7月末まで

【ヤマザキ 焼き鳥風味&たまごパン概要】

商品名:ヤマザキ 焼き鳥風味&たまごパン

標準小売価格:119円(消費税込)

販売店舗:

○ヤマザキ ランチパック SHOP TX 秋葉原店東京都千代田区神田佐久間町 1-6-10 つくばエクスプレス秋葉原駅

○ヤマザキ ランチパック SHOP 池袋店

東京都豊島区南池袋 1-28-2 JR 池袋駅

- ○ヤマザキデイリーストア(6/5 から発売)
- ○スーパー量販店
- ○コンビニエンスストア

販売地域:関東地区、新潟地区、仙台地区、山梨地区

販売期間:2018年6月1日~7月末まで



<ヤマザキ ランチパック 浅草鮒忠の焼き鳥風味>



<ヤマザキ たまごパン&焼き鳥風味>

=この件に関するお問い合わせ先=

株式会社鮒忠

http://www.funachu.co.jp/

〒111-0032 東京都台東区浅草 5-6-4

TEL.03-3872-2727

担当:お弁当・ケータリングサービス事業部 立澤弘一

e-mail: tatuzawa@ funachu.co.jp